



平成 19 年 11 月 30 日

各 位

会 社 名 新光電気工業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 黒 岩 護  
 コード番号 6967 東証第 1 部  
 問合せ先 広報 I R 室長 有 賀 広 志  
 (026) 283 - 1000 (代)

## (訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 10 月 25 日に公表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」に、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

## 記

## 1. 訂正理由

当中間期に係る半期報告書の作成において、従来の譲渡性預金の表示区分が「現金及び預金」から「有価証券」へ変更されたことにより、当該短信の該当箇所について訂正いたします。

## 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付すとともに、太字で表示しております。

## (1)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」9 ページ

&lt;訂正前&gt;

中間連結貸借対照表

(単位：百万円)

科 目	当中間期 (19 年 9 月末)	前 期 (19 年 3 月末)	前中間期 (18 年 9 月末)
(資産の部)			
流 動 資 産	118,566	116,832	111,380
現 金 及 び 預 金	<u>18,397</u>	20,626	39,346
受 取 手 形 及 び 売 掛 金	70,067	68,252	57,451
た な 卸 資 産	9,099	9,419	9,321

&lt;訂正後&gt;

中間連結貸借対照表

(単位：百万円)

科 目	当中間期 (19 年 9 月末)	前 期 (19 年 3 月末)	前中間期 (18 年 9 月末)
(資産の部)			
流 動 資 産	118,566	116,832	111,380
現 金 及 び 預 金	<u>14,937</u>	20,626	39,346
受 取 手 形 及 び 売 掛 金	70,067	68,252	57,451
<b>有 価 証 券</b>	<b>3,460</b>		
た な 卸 資 産	9,099	9,419	9,321

(2)「平成20年3月期 中間決算短信」17ページ

<追加>

(表示方法の変更)

中間連結貸借対照表

前中間連結会計期間末において「現金及び預金」に含めて表示しておりました譲渡性預金は、当中間連結会計期間末より改正後の中間連結財務諸表規則に基づき、「有価証券」として表示しております。なお、譲渡性預金の金額は、当中間連結会計期間末が3,460百万円、前中間連結会計期間末が4,500百万円であります。

(3)「平成20年3月期 中間決算短信」17ページ

<訂正前>

(注記事項)

3. 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高と中間連結貸借対照表(連結貸借対照表)に掲記されている科目の金額との関係

	当中間期	前 期	前中間期
現金及び預金勘定	<b>18,397百万円</b>	20,626百万円	39,346百万円
預け金勘定	16,070百万円	13,620百万円	0百万円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	1,209百万円	1,255百万円	1,296百万円
現金及び現金同等物	<u>33,257百万円</u>	<u>32,990百万円</u>	<u>38,050百万円</u>

<訂正後>

(注記事項)

3. 現金及び現金同等物の中間期末(期末)残高と中間連結貸借対照表(連結貸借対照表)に掲記されている科目の金額との関係

	当中間期	前 期	前中間期
現金及び預金勘定	<b>14,937百万円</b>	20,626百万円	39,346百万円
<b>有価証券勘定</b>	<b>3,460百万円</b>		
預け金勘定	16,070百万円	13,620百万円	0百万円
預入期間が3ヶ月を超える定期預金	1,209百万円	1,255百万円	1,296百万円
現金及び現金同等物	<u>33,257百万円</u>	<u>32,990百万円</u>	<u>38,050百万円</u>

(4)「平成20年3月期 中間決算短信」19ページ

<訂正前>

有価証券関係

(当中間連結会計期間末) (平成19年9月30日現在)

有価証券

2. 時価評価されていない主な有価証券の内容

(単位:百万円)

	中間連結貸借対照表計上額
その他有価証券 非上場株式	36

< 訂正後 >

有価証券関係

( 当中間連結会計期間末 ) ( 平成 19 年 9 月 30 日現在 )

有 価 証 券

2 . 時価評価されていない主な有価証券の内容

( 単位 : 百万円 )

	中間連結貸借対照表計上額
その他有価証券	
<b>譲渡性預金</b>	<b>3,460</b>
非上場株式	36

( 5 ) 「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」28 ページ

< 訂正前 >

中間貸借対照表

( 単位 : 百万円 )

科 目	当中間期 (19 年 9 月末)	前 期 (19 年 3 月末)	前中間期 (18 年 9 月末)
( 資産の部 )			
流 動 資 産	111,435	109,375	104,391
現 金 及 び 預 金	<b>10,580</b>	12,390	30,780
受 取 手 形	179	76	141
売 掛 金	71,689	70,354	60,186
製 品	977	571	761

< 訂正後 >

中間貸借対照表

( 単位 : 百万円 )

科 目	当中間期 (19 年 9 月末)	前 期 (19 年 3 月末)	前中間期 (18 年 9 月末)
( 資産の部 )			
流 動 資 産	111,435	109,375	104,391
現 金 及 び 預 金	<b>7,120</b>	12,390	30,780
受 取 手 形	179	76	141
売 掛 金	71,689	70,354	60,186
<b>有 価 証 券</b>	<b>3,460</b>		
製 品	977	571	761

(6)「平成20年3月期 中間決算短信」34ページ

<追加>

(表示方法の変更)

中間貸借対照表

前中間会計期間末において「現金及び預金」に含めて表示しておりました譲渡性預金は、当中間会計期間末より改正後の中間財務諸表等規則に基づき、「有価証券」として表示しております。なお、譲渡性預金の金額は、当中間会計期間末が3,460百万円、前中間会計期間末が4,500百万円であります。

以 上